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19. How would you rate the fire protection provided by the
Rochester Hills Fire Department? (-3
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20. How would you rate the EMS provided by the Rochester Hills
Fire Department? (=369
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21. Would you support increasing our fire millage in order to

- . maintain fire and EMS service levels? (=352
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